

父親

中三乙 張曉婷

大多數孩子的童年都是在爸爸媽媽的陪伴中度過，然而我就是和爸爸媽媽聚少離多的一小部分人。他們忙著工作，一年見面的次數也不過是兩三次，一次次的離別，我也從愛哭的小朋友變成了一個天掉下來也沒有感覺的人，而爸媽往往就是能牽動我感情的人。

小一的時候爸爸媽媽離婚了，我那時候什麼也不懂，一整天就知道問爸爸，媽媽去哪了，怎麼還不回家。爸爸跟我說，媽媽跟爸爸離婚了，以後你只能跟爸爸生活了，雖然媽媽跟爸爸離婚了，但是她依然很愛你，你和其他小朋友都是一樣的，都是有爸爸媽媽的，只是我們不一起住了。爸爸對我的照顧無微不至，但是為了生活他還是得上班，跟爸爸一起的日子漸漸少了，爺爺奶奶也很細心的照顧我，真是難為老人們還努力的教我作業。爸爸沒能看著我長大，也是挺遺憾的吧。而我和爸爸最難忘的記憶永遠不會消失。

那是一個寒冷的冬天，南方濕冷的天氣依然那麼討人厭。天天說自己身體健康的人往往會生病，就像是我。半夜睡醒了我的我感覺頭暈乎乎的，也沒有在意，還以為是睡太少了，但是頭越來越暈了還有點想吐，我無奈只能晃晃身旁的爸爸，爸爸睡得很熟，剛工作完就開著車披星戴月只為哄我睡覺，爸爸被我晃醒了問我怎麼了，我就把我自己的情況跟他說了，爸爸那大大的手掌蓋在我的額頭上，爸爸那佈滿紅血絲的雙眼一臉擔憂的看著我，只見他那汽車鑰匙幫我穿了幾件厚厚的衣服，生怕我凍到。南方這濕冷的天氣真是太討厭了，我穿著那麼多衣服仍然感覺到冷意，爸爸來不及穿上厚厚的衣服，只穿了一件薄薄的外套和睡衣，冷風打過來，爸爸用他寬厚的肩膀替我擋了刺骨的冷風，自己卻冷的發抖。等到了醫院，醫生安排我去打點滴，爸爸去繳費了，而我就坐在椅子上靜靜的等待，醫院可真冷啊，打進血管裡的藥水也真冷啊，但是爸爸的肩膀可真暖啊！

在我眼裡這也許是我和爸爸最難忘的，事實也對我影響深厚，和爸爸的關係也變的親密許多，這濕冷的天氣似乎沒那麼讓人討厭了。